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Početkom pandemije bolesti COVID-19 visokoškolske 
ustanove, kao i sve obrazovne institucije, iznenada su 
prešle na nastavu na daljinu, što je zahtevalo od nastavni-
ka, a i studenata, da se brzo i što bolje prilagode novom 
okruženju za učenje. Prelazak na onlajn nastavu, u većini 
slučajeva, od nastavnika je zahtevao da u kratkom roku 
osmisle relevantne materijale i aktivnosti za učenje u dig-
italnom okruženju koji će podržati aktivno uključivanje i 
uspeh studenata u učenju, a da pritom sve bude u skladu 
sa prethodno definisanim planovima koji su namenjeni 
za realizaciju neposredne nastave. Ovakava situacija, gen-
eralno je praćena velikom anksioznošću, kako nastavni-
ka tako i studenata. Nastavnici su prepoznali nedostatak 
kompetencija za podučavanje u digitalnom okruženju i 
potrebu poznavanja digitalnih alata i njihovih mogućnos-
ti za prilagođavanje širokom spektru obrazovnih sadržaja. 
Uočeno je i da prelazak na nastavu u digitalnom okružen-
ju treba da bude propraćen odgovarajućim standardima 
kvaliteta i neophodnim smernicama, koji se mogu pri-
meniti na izmenjeni obrazovni koncept. Stoga su ciljevi 
StudES projekta postavljeni tako da odgovore na uočene 
potrebe i pripreme visokoškolsku ustanovu, nastavnike, a 
i studente, za novi način podučavanja i učenja kroz: 

Razvoj plana za formiranje podsticajnog 
okruženja za učenje u digitalnom
okruženju;

Razvoj zajedničkog programa obuke za sti-
canje kompetencija univerzitetskih
nastavnika za izvođenje nastave u digi-
talnom okruženju, fokusirano na aktivno
učenje studenata i njihov uspeh;  

Razvoj standarda kvaliteta i smernica za 
nastavu i učenje u digitalnom okruženju.

Realizotori projekta

Univerzitet u Beogradu, Srbija 
(nosilac projekta) 
http://bg.ac.rs/en/university/university.php
 

Univerzitet u Beogradu je najstariji uni-
vezitet u Srbiji i najveći u ovom delu Ev-

rope. Sveobuhvatan je i istraživački orijentisan univerzitet 
posvećen naučnoj izvrsnosti čija je akademska zajednica dobro 
pozicionirana na svetskoj naučnoj sceni. Od 2021. godine, Uni-
verzitet u Beogradu zauzima visoko mesto na Akademskoj rang 
listi svetskih univerziteta, čuvenoj Šangajskoj listi koju objavlju-
je Univerzitet Jiao Tong u Šangaju
http://www.shanghairanking.com/institution/university-of-belgrade

Centar za e-Learning na AGH Univerzitetu nauke 
i tehnologije, Krakov, Poljska
https://www.agh.edu.pl/en/

Univerzitet nauke i tehnologije u Krakovu je moder-
an državni univerzitet koji razvija partnersku sarad-
nju sa fakultetima i univerzitetima u Poljskoj, Evropi 
i širom sveta. Centar za učenje na daljinu u okviru 

ovog univerziteta osnovan je 1996. godine kao jedinica za razvoj 
doživotnog učenja koja je vremenom evoluirala u centar koji 
pruža tehničku i pedagošku podršku za onlaj nastavu i učenje. 

Univerzitet u Mariboru, Slovenija 
https://www.um.si/en/Pages/default.aspx  

Univerzitet u Mariboru je drugi 
po veličini univerzitet u Sloveni-
ji i u svom sastavu ima sedamnaest 
fakulteta. Istraživanje je kamen te-
meljac naučne i umetničke izvrsnosti 

i visokokvalitetne nastave. Od 2012. godine, Univezitet 
u Mariboru, usvojio je Strategiju istraživanja i razvoja 
sa vizijom da postane istraživački univerzitet prepoznat 
po svojim naučnim i umetničkim dostignućima.
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Planiraj. 
Osnaži se. 
Poduči i uči onlajn.

Vremenski period trajanja projekta: 
24 meseca (01. 03. 2021-28. 02. 2023.)

Sve informacije o rezultatima projekta dostupne su na:

StudES vebsajtu 
https://studes.studije.rect.bg.ac.rs

StudES LinkedIn profilu
https://www.linkedin.com/company/74518673
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